KIS MATEMATIKUS BARATI KOROK
XXXV. ORSZAGOS KALMAR LASZLO VERSENYE Megyei fordulé

HETEDIK OSZTALY

1. Egy lakasban harom faliéra van. Az egyik pontosan jar, a masik minden 6raban 3 percet
siet, a harmadik minden ordban 4 percet késik. Egyik délben a két nem pontos rat is bedllitjak
pontosan déli 12 6rara, ekkor tehat mindharom éra 12-t mutat. Mikor mutat legkozelebb
mindhérom 6ra egyszerre 12 6rat?

2. Az ibrén lathaté kocka lapjai olyan négyzetek, amelyeknek az &tIdi 2 egység hossziek.

H G Egy "bogar” az AB él P felezépontjabél indul,
végigjarja a kocka minden lapjat ugy, hogy minden
E F lapon 1 egység hosszisagu szakaszt tesz meg, és
visszatér a P pontba. Milyen Gtvonalon haladhatott a
"bogar"?
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3. Aza, b, ¢ pozitiv egész szamokrél tudjuk, hogy 7a+14c =3b.
Igazold, hogy ekkor b(a+2c) oszthaté 21-gyel!

4 Az ABCD tégialap AB oldalanak A-hoz k6zelebbi harmadolopontja P, BC oldalanak B-

hez kozelebbi harmadolopontja Q. Hényad része a DPQ haromszog teriilete az ABCD téglalap
teriiletének?

s, Egy tabléra felirtk a pozitiv egész szamokat 1-t61 101-ig. Egy lépésben két felirt szamot le
lehet t6rdlni, és helyettuk felirni a kulonbségik abszolut értékét. Igy minden lépésben a felirt
szamok szdma eggyel csokken. Lehet-e, hogy 100 Iépés utén a tablan a 0 all?
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